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"LEROY and Cie MONTRE GOUSSET en or jaune 
accompagnée de sa chaîne en or jaune. Deux 
compteurs à 12 h et 6 h. Gravure au boitier ""SR"" Dans 
son écrin d’origine Leroy Cie Poids total : 127 g Poids 
de la chaine : 30 g"
MONTRE GOUSSET en or jaune, trotteuse à 6h, et sa 
châtelaine en tissu retenant une médaille en acier Poids 
brut : 94 g
JAEGER MONTRE en or jaune, trois compteurs, 
chronomètre, index et chiffres romains, grande 
trotteuse. Numéroté au boitier 122847. Poids brut : 54 g 
Bracelet cuir ( accident ) avec boucle ardillon en or 
jaune.
LOT comprenant une chaîne ponctuée de boules, une 
épingle à nourrice, deux clips d'ornements le tout en or 
jaune ainsi qu'une broche en argent ornée d'une perle. 
Poids brut or jaune : 23 g Poids brut argent : 3 g
MELLERIO Broche en or jaune stylisant un éperon de 
cavalier. Signée et numérotée 3620. Poids brut : 13 g 
Hauteur : 4,7 cm largeur : 2,7 cm Dans son écrin 
d'origine signé Mellerio
L. LEROY and Cie MONTRE en argent , deux 
compteirs à 12h et 6h, chronomètre, dans son écrin 
d'origine de la maiosn Leroy ans Cie Poids brut : 100 g
LOT DE BIJOUX comprenant :  BRACELET en argent 
vermeillé. Poids brut : 6 g  EPINGLE à enroulement en 
or jaune et rubis. Dans son écrin. Poids : 1 g PAIRE DE 
BOUTONS de manchette en or jaune. Dans son écrin 
A. DELAMARE Poids : 6 g BROCHE en métal doré à 
décor de panier fleuri. Poids : 29 g SAUTOIR en or 
jaune. Poids : 14 g  Une MEDAILLE et une CROIX en 
or jaune  Poids : 2 g BROCHE porte montre en or, 
portrait de femme, vers 1900. Poids brut : 12 g 
GOURMETTE « Nathalie » cassée en or jaune. Poids : 
3 g  BROCHE plaque en acier à décor de montagne 
(accident) Poids brut : 26 g   Poids brut des bijoux au 
total : 107 g Poids brut d'or jaune : 45 g

EPINGLE A CRAVATE en or jaune à tête de cheval. 
Dans son écrin d'origine. Poids : 7 gr.
EPINGLE A CRAVATE en or jaune à tête de cheval. 
Dans un écrin. Poids : 7 gr.
EPINGLE A CRAVATE en or jaune à tête de cheval. 
Dans un écrin. Poids : 7 gr.
LEROY and Cie MONTRE GOUSSET en or jaune et sa 
chaine en platine, trotteuse à 6 heures Dans son écrin 
d’origine, on y joint un canif la monture en or jaune. 
Poids brut montre : 94 g Poids brut chaine : 10 g

PARURE COMPOSEE DE QUATRE BOUTONS d’habit 
en or jaune orné d’un diamant taille rose en serti étoilé. 
Dans leur écrin d'origine. Poids brut : 5 g
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LOT de bijoux comprenant :   Trois alliances en or 
jaune. Poids : 15 g Deux médailles pieuses en or jaune. 
Poids brut : 2 g BROCHE en métal doré ornée d'un 
protrait de chien daté et signé.  Poids brut : 15 g  Poids 
brut or jaune : 17 g Poids brut total : 32 g
MELLERIO Broche en or jaune stylisant une calèche 
sertie d’un saphir en serti clos et de quatre rubis en serti 
clos dont deux de taille cabochon. Dim : 3 x 1,9 cm 
Poids brut : 9 g Portant la signature de la maison 
Mellerio Dans son écrin d'origine signé Mellerio
BAGUES  LOTS de deux chevalières en or jaune, 
gravée d’un blason. Poids : 21 g
LOT de BIJOUX comprenant : BROCHE en argent 
vermeillé,ornée de deux pierres blanches, deux pierres 
rouge et une perle Poids brut : 4 g PAIRE DE 
BOUTONS de manchette en métal serti de saphirs 
synthétiques calibrés. (manque 2). Dans son écrin 
d'origine. Poids brut : 7,1 g  EPINGLE en or jaune fer à 
cheval rubis et roses. Dans son écrin d'origine Poids 
brut : 2 g PAIRE de bouton de manchette boulle en 
métal doré. Dans son écrin d'origine. Poids brut : 13,1 g 
LOT de TROIS  paires de dormeuses or jaune serties 
de perles. Poids brut : 6 g GOURMETTE en argent 
plaque « Nathalie ». Poids brut : 21 g MONTRE  de col 
en or jaune ( manque le verre ) Poids brut : 17 g 
MONTRE de col en or jaune gravé au revers d’émail 
noir (manque) Poids brut : 23 g CHAINE en or jaune. 
Poids brut : 11 g CREOLE en métal argenté, vers 1960. 
Poids brut : 20 g CHEVALIERE en or jaune et citrine. 
Poids brut : 7 g Poids brut total : 139,2 g

LOT de neuf pièces d’or comprenant  1 pièce de 100 
francs année 1904 / A 1 pièce de 50 francs année 1855 
1 pièce de 40 francs Napoleon Empereur 1811 2 pièces 
de 20 francs 1906 / 1907 2 pièces de 10 francs 
Napoélon III 1859 / 1864 2 pièces de 5 francs Napoléon 
III 1857 / 1858 Poids brut : 85 g

EPINGLE BROCHE en platine sertie de 9 perles en 
chute épaulées de diamants de taille rose Poids brut : 6 
g Longueur : 7,7 cm
BAGUE en or jaune sertie, d'une pierre de couleur serti 
d'un motif étoilé orné de diamants de taille rose. Poids 
brut : 6 g TDD : 50
BAGUE en or jaune ornée d'une pierre de couleur 
jaune, la monture finement travaillée. Poids brut : 10 g 
TDD : 53



Feuille1

Page 3

21

180 200
22

200 400
23

90 90
24

800 800
25

200 200
26

200 300
27

500 600
28

400 600
29

300 400

"LOT DE MONTRES DE GOUSSET comprenant :  
MONTRE GOUSSET en acier, signée au cadran "" 
Duhoux Druart"" . Poids brut : 109 g LEROY and Cie 
MONTRE GOUSSET en acier, trotteuse à 6h, signée au 
cadran Leroy and Cie. Poids brut : 92 g CHAINE DE 
MONTRE en métal. Poids brut : 25 g MONTRE 
GOUSSET entourage en bois (incomplète, accident) 
Poids brut : 45 g MONTRE de col en acier Poids brut : 
17 g Montre de col en acier Poids brut brut : 33 g 
HORLOGE de table LENOIR"

MELLERIO PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTE en 
argent. Signée et numérotée par la maison Mellerio 
Paris Poids brut : 16,1 g Dans son écrin d'origine
LOT COMPRENANT : LOT de débris  Poids brut : 9 g 
TROIS CACHETS de cire LOT de 6 pièces de 5 francs 
7 pièces de 50 francs 12 pièces de 10 francs Poids brut 
des pièces : 582 g
LEROY and Cie MONTRE de gousset en acier 
numérotée au cadran 19519, grande trotteuse à 6 h, 
dans un boitier en bois à double ouverture faisant office 
de montre de bureau. Poids brut : 196 g
"BREGUET MONTRE de gousset en or jaune signée au 
cadran et à la cuvette ""Breguet"" et numérotée 3920, 
trotteuse à 6h. Poids brut : 103 g"
MONTRE gousset en or jaune, rehaussée d'une 
chatelaine en or jaune sertie de six diamants de taille 
ancienne en serti étoilé. Poids brut : 28,,1g
LEROY and Cie MONTRE GOUSSET en or jaune 
signée au cadran Leroy et Cie, deux compteurs, 
trotteuse et chronomètre Dans son écrin d'origine Poids 
brut : 90 g
LOT DE CINQ MONTRES COMPRENANT : LEROY 
and Cie MONTRE de dame or gris signée Leroy au 
cadran braclet cuir Poids brut : 10 g LEROY and Cie 
MONTRE DE DAME en platine signé au cadran Leroy 
anc Cie, bracelet cuir, le cadran entouré de diamants de 
taille roses, cadran cassé. Poids brut : 21 g LEROY and 
Cie MONTRE DE DAME en or jaune signée Leroy and 
Cie , bracelet cuir Poids brut : 14g LEROY and Cie 
MONTRE de col en or jaune, signée au cadran Leroy 
and Cie Poids brut : 25 g MONTRE DE DAME en or 
jaune bracelet cuir Poids brut : 18 g Poids brut total : 88 
g

MONTRE DE GOUSSET en or jaune Poids brut : 102 g
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LOT DE BIJOUX COMPRENANT :  COLLIER DE 
PERLES en légère chute, orné d'un ravissant fermoir or 
gris et or jaune serti d'un saphir de taille coussin en serti 
clos dans un entourage de diamants de taille rose. 
Poids brut : 15 g COLLIER de jade blanc Poids brut : 69 
g SAUTOIR en corail, le fermoir en or jaune  Poids 
brut : 125 g COLLECTION D'EPINGLES à chapeau en 
métal.

LOT DE DIX DECORATIONS dont DEUX CROIX de la 
LEGION D'HONNEUR en or jaune sertie de diamants 
de taille ancienne 2,5 cm de haut.
BROCHE NEGLIGE en platine, la monture ajourée 
stylisant un noeud et sertie de diamants de taille 
ancienne, la monture retenant en symétrie deux 
diamants de taille ancienne de 1,20 carat chacun et 
retenant deux pampilles amovibles serties de diamants 
et terminées par deux perles en goutte probablement 
fines Poids brut : 16 g Dans un écrin de la maison 
Mellerio.

BAGUE chevalière en or jaune sertie d'un diamant de 
taille ancienne pesant environ 1,20 carat en serti clos. 
Poids brut : 5 g TDD : 51
BAGUE solitaire en or gris retenant en son centre un 
diamant de taille brillant pesant 3,86 carats, Certifié I / 
Si1 par le LFG. Poids brut : 5,1 g TDD : 54
LOT de trois cachets de cire aux armes de famille.
LOT D'ACCESSOIRES MASCULINS comprenant :   
PAIRE de boutons de manchette en acier avec l'insigne 
du 1er REC.  Poids brut : 10 g PINCE A CRAVATE en 
acier avec l'insigne du 1er REC. Poids brut : 8 g PAIRE 
de boutons de manchette en acier avec l'insugne de la 
Légion Etrangère. Poids brut : 3 g PAIRE de boutons de 
manchettes en acier avec l'insigne du 5/1er REC.  Poids 
brut : 10 g PAIRE de boutons de manchette en acier 
avec l'insigne du 3/1er REC.  Poids brut : 8 g  Poids brut 
total : 39 g
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